
Studiul 9

Căsătoria, un dar din Eden

Text de memorat: „Domnul Dumnezeu a zis: «Nu este bine ca omul să fie singur; am să-i fac un 
ajutor potrivit pentru el.»” (Geneza 2:18)

Duminică
1  Geneza 2:18 „Domnul Dumnezeu a zis: «Nu este bine ca omul să fie singur; am să-i fac un 
ajutor potrivit pentru el.»”

2  Geneza 2:19-21 19 Domnul  Dumnezeu a  făcut  din  pământ  toate fiarele câmpului  şi  toate 
păsările cerului; şi le-a adus la om, ca să vadă cum are să le numească; şi orice nume pe care-l  
dădea omul fiecărei vieţuitoare, acela-i era numele.
20 Şi omul a pus nume tuturor vitelor, păsărilor cerului şi tuturor fiarelor câmpului; dar, pentru om, 
nu s-a găsit nici un ajutor, care să i se potrivească.
21 Atunci  Domnul  Dumnezeu  a  trimis  un somn adânc peste  om,  şi  omul  a  adormit;  Domnul 
Dumnezeu a luat una din coastele lui şi a închis carnea la locul ei.

Luni
3  Geneza 2:21,22 21 Atunci Domnul Dumnezeu a trimis un somn adânc peste om, şi omul a 
adormit; Domnul Dumnezeu a luat una din coastele lui şi a închis carnea la locul ei.
22 Din coasta pe care o luase din om, Domnul Dumnezeu a făcut o femeie şi a adus-o la om.

4  Geneza 2:23 Şi omul a zis: Iată în sfârşit aceea care este os din oasele mele şi carne din 
carnea mea! Ea se va numi, femeie, pentru că a fost luată din om.

Marţi
5  Marcu 10:7-9 7 De aceea va lăsa omul pe tatăl său şi pe mama sa, şi se va lipi de nevasta sa.
8 Şi cei doi vor fi un singur trup. Aşa că nu mai sunt doi, ci sunt un singur trup.
9 Deci, ce a împreunat Dumnezeu, omul să nu despartă.

6  Efeseni 5:22-25 22 Nevestelor, fiţi supuse bărbaţilor voştri ca Domnului;
23 căci  bărbatul  este capul  nevestei,  după cum şi  Hristos  este capul  Bisericii,  El,  Mântuitorul 
trupului.
24 Şi după cum Biserica este supusă lui Hristos, tot aşa şi nevestele să fie supuse bărbaţilor lor în 
toate lucrurile.
25 Bărbaţilor, iubiţi-vă nevestele cum a iubit şi Hristos Biserica şi S-a dat pe Sine pentru ea,

Miercuri
7  Matei 5:27-30 27 Aţi auzit că s-a zis celor din vechime: Să nu preacurveşti.
28 Dar Eu vă spun că oricine se uită la o femeie, ca s-o poftească, a şi preacurvit cu ea în inima 
lui.
29 Dacă deci ochiul tău cel drept te face să cazi în păcat, scoate-l şi leapădă-l de la tine; căci este 
spre folosul tău să piară unul din mădularele tale, şi să nu-ţi fie aruncat tot trupul în gheenă.
30 Dacă mâna ta cea dreaptă te face să cazi în păcat, taie-o şi leapăd-o de la tine; căci este spre 
folosul tău să piară unul din mădularele tale, şi să nu-ţi fie aruncat tot trupul în gheenă.

Joi
8  Exod 34:15,16 15 Fereşte-te să faci legământ cu locuitorii ţării, ca nu cumva, curvind înaintea 
dumnezeilor lor, şi, aducându-le jertfe, să te poftească şi pe tine, şi să mănânci din jertfele lor,
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16  ca  nu  cumva  să  iei  din  fetele  lor  neveste  fiilor  tăi,  şi  astfel,  fetele  lor,  curvind  înaintea 
dumnezeilor lor, să târască şi pe fiii tăi să curvească înaintea dumnezeilor lor.

Ieremia 3:14 Întoarceţi-vă, copii răzvrătiţi, zice Domnul; căci Eu sunt Stăpânul vostru, Eu vă voi 
lua, pe unul dintr-o cetate, pe doi dintr-o familie, şi vă voi aduce înapoi în Sion.

9  Efeseni 5:28-32 28 Tot aşa trebuie să-şi iubească şi bărbaţii nevestele, ca pe trupurile lor. Cine 
îşi iubeşte nevasta, se iubeşte pe sine însuşi.
29 Căci nimeni nu şi-a urât vreodată trupul lui, ci îl hrăneşte, îl îngrijeşte cu drag, ca şi Hristos 
Biserica;
30 pentru că noi suntem mădulare ale trupului Lui, carne din carnea Lui şi os din oasele Lui.
31 De aceea va lăsa omul pe tatăl său şi pe mama sa, şi se va lipi de nevasta sa, şi cei doi vor fi  
un singur trup.
32 Taina aceasta este mare (vorbesc despre Hristos şi despre Biserică).

Apocalipsa 19:5-9 5 Şi din scaunul de domnie a ieşit un glas, care zicea: Lăudaţi pe Dumnezeul 
nostru, toţi robii Lui, voi care vă temeţi de El, mici şi mari!
6 Şi am auzit,  ca un glas de gloată multă, ca vuietul  unor ape multe, ca bubuitul  unor tunete 
puternice,  care  zicea:  Aleluia!  Domnul,  Dumnezeul  nostru  Cel  Atotputernic,  a  început  să 
împărăţească.
7 Să ne bucurăm, să ne înveselim, şi să-I dăm slavă! Căci a venit nunta Mielului; soţia Lui s-a 
pregătit,
8 şi i s-a dat să se îmbrace cu in subţire, strălucitor, şi curat. - (Inul subţire sunt faptele neprihănite 
ale sfinţilor.)
9 Apoi mi-a zis: Scrie: Ferice de cei chemaţi la ospăţul nunţii Mielului! Apoi mi-a zis: Acestea sunt 
adevăratele cuvinte ale lui Dumnezeu!

Proverbe 31:10  -31   10 Cine poate găsi o femeie cinstită? Ea este mai de preţ decât mărgăritarele.
11 Inima bărbatului se încrede în ea, şi nu duce lipsă de venituri.
12 Ea îi face bine, şi nu rău, în toate zilele vieţii sale.
13 Ea face rost de lână şi de in, şi lucrează cu mâini harnice.
14 Ea este ca o corabie de negoţ; de departe îşi aduce pâinea.
15 Ea se scoală când este încă noapte, şi  dă hrană casei sale,  şi  împarte lucrul  de peste zi  
slujnicelor sale.
16 Se gândeşte la un ogor, şi-l cumpără; din rodul muncii ei sădeşte o vie.
17 Ea îşi încinge mijlocul cu putere, şi îşi oţeleşte braţele.
18 Vede că munca îi merge bine, lumina ei nu se stinge noaptea.
19 Ea pune mâna pe furcă, şi degetele ei ţin fusul.
20 Ea îşi întinde mâna către cel nenorocit, îşi întinde braţul către cel lipsit.
21 Nu se teme de zăpadă pentru casa ei, căci toată casa ei este îmbrăcată cu cărămiziu.
22 Ea îşi face învelitori, are haine de in subţire şi purpură.
23 Bărbatul ei este bine văzut la porţi, când stă cu bătrânii ţării.
24 Ea face cămăşi, şi le vinde, şi dă cingători negustorului.
25 Ea este îmbrăcată cu tărie şi slavă, şi râde de ziua de mâine.
26 Ea deschide gura cu înţelepciune, şi învăţături plăcute îi sunt pe limbă.
27 Ea veghează asupra celor ce se petrec în casa ei, şi nu mănâncă pâinea lenevirii.
28 Fiii ei se scoală, şi o numesc fericită; bărbatul ei se scoală, şi-i aduce laude zicând:
29 Multe fete au o purtare cinstită, dar tu le întreci pe toate.
30  Dezmierdările  sunt  înşelătoare,  şi  frumuseţea  este  deşartă,  dar  femeia  care  se  teme  de  
Domnul va fi lăudată.
31 Răsplătiţi-o cu rodul muncii ei, şi faptele ei s-o laude la porţile cetăţii.
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